
Aceba UD
Badalona 
Serveis 

A i t i l  

Barcelona 
Ciutat - ICS

6 6 64

 

Centre on feu la residència

Answer Options

 

Nom

Altres (especifiqueu)

Centres

Enquesta a residents

REO núm. 748

19 de maig de 2014Data



Benito Menni - 
Complex 

A i t i l  

Catalunya 
Central - ICS

Centre 
d'Oftalmologia 

B

Centre Mèdic 
Cetir

Centres 
Assistencials 

D  E ili Mi  i 

Ciutat Sanitària 
i Universitària 
d  B ll it5 14 11 3 2 109

 

    

 
 

  

REO 748



Clínic - 
Maternitat UD

Consorci 
Hospitalari de 

Vi

Consorci 
Sanitari de 
l'A i  H  

Consorci 
Sanitari del 
M  

Consorci 
Sanitari de 
T  

Consorci 
Sanitari de 
T  3 13 10 4 9 11
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Consorci 
Sanitari del 

G f

Consorci 
Sanitari Integral

Corporació 
Sanitària Parc 

T lí

Costa de 
Ponent - ICS

Fass Grup 
Sagessa UD

Fundació 
Althaia. Xarxa 
A i t i l d  1 7 70 34 7 28

 

    

 
 

  

REO 748



Fundació 
Hospital Sant 
P  i S t  

Fundació 
Puigvert IUNA

Girona - ICS
H. Asepeyo St. 

Cugat
H. Clínic de 
Barcelona

H. de Figueres

3 0 11 2 32 4
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H. de la Santa 
Creu i Sant Pau

H. de la Santa 
Creu Jesús

H. de l'Esperit 
Sant

H. de Mataró - 
CS Maresme

H. de Palamós
H. de St. Joan 

de Déu
129 0 4 11 9 33
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H. de St. Joan 
de Déu - 

S i  d  

H. de St. Pau i 
Sta. Tecla

H. de Tortosa 
Verge de la 

Ci t

H. de 
Viladecans

H. del Mar-Parc 
Salut Mar

H. General de 
Catalunya

13 4 3 5 34 4
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H. General de 
Granollers

H. General de 
l'Hospitalet- CS 

I t l

H. Mútua de 
Terrassa

H. St. Jaume 
de Calella

H. Universitari 
Arnau de 
Vil

H. Universitari 
de Girona Dr. 
J  T t18 4 23 1 14 33
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H. Universitari 
de Sant Joan 

d  R

H. Universitari 
de Tarragona 

J  XXIII

H. Universitari 
Germans Trias 

i P j l

H. Universitari 
Sagrat Cor

H. Universitari 
Sagrat Cor- 
S i  d  

H. Universitari 
Vall d'Hebron

18 12 43 18 2 80
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H. Psiquiàtric 
Universitari I. 
P  M t   

Institut 
Universitari 

D

Lleida - ICS
Metropolitana 

Nord - ICS
Mútua de 
Terrassa 

(f íli ) UD

Parc Hospital 
Martí i Julià. 

H it l 3 5 11 10 7 8
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Sagrat Cor - 
Serveis de 

S l t M t l

Serveis de 
Salut Integrats 
B i  E dà 

Tarragona - 
ICS

Tortosa - ICS
UD Medicina 
del Treball. 

U i it t d  

UD Medicina 
del Treball. 
U i it t 2 5 8 1 1 9

skipped question

    

answered question
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Response 
Count
1054

Question Totals

54
1054

9

    

  

REO 748



Al·lergologia
Anàlisis 
clíniques

Anatomia 
patològica

2 12 11

Especialitat

Answer Options

 

Enquesta a residents

Especialitat

 

Especialitat

REO 748



Anestesiologia 
i reanimació

Angiologia i 
cirurgia 

l

Aparell digestiu
Bioquímica 

clínica
Cardiologia

Cirurgia 
cardiovascular

30 18 20 10 23 5
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Cirurgia 
general i 

ll di ti

Cirurgia oral i 
maxil·lofacial

Cirurgia 
ortopèdica i 

T t l i

Cirurgia 
pediàtrica

Cirurgia 
plàstica, 

tèti  i 

Cirurgia 
toràcica

26 4 46 6 3 2
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Dermatologia 
medicoquirúrgi

 i 

Endocrinologia 
i nutrició

Farmacologia 
clínica

Farmàcia 
hospitalària

Geriatria
Hematologia i 
hemoteràpia

13 11 3 36 7 12
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Immunologia
Infermeria en 
Salut Mental

Infermeria 
Pediàtrica

Infermeria 
Familiar i 

ità i

Infermeria 
obstetricoginec

lò i

Medicina del 
Treball

6 11 4 18 16 9
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Medicina 
Familiar i 

C ità i

Medicina física 
i Rehabilitació

Medicina 
intensiva

Medicina 
interna

Medicina 
nuclear

Medicina 
preventiva i 

l t úbli232 6 20 52 15 10
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Microbiologia i 
parasitologia

Nefrologia Neurocirurgia
Neurofisiologia 

clínica
Neurologia

Obstetrícia i 
ginecologia

9 10 7 2 11 51
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Oftalmologia
Oncologia 

mèdica
Oncologia 

radioteràpica
Otorinolaringol

ogia
Pediatria i 

àrees 
ífi

Pneumologia

29 17 8 7 58 17
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Psicologia 
clínica

Psiquiatria
Radiodiagnòsti

c
Radiofarmàcia

Radiofísica 
hospitalària

Rehabilitació i 
medicina física

26 55 27 2 4 0
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Reumatologia Urologia
Response 

Count
10 5 1054

Question Totals

1054
9skipped question

  

answered question

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

29,7% 313
70,3% 741

1054
9

Enquesta a residents

skipped question

Gènere

Answer Options

Home
Dona

answered question

Gènere 

Home 

Dona 

REO 748



Response 
Count
1054

1054
9

Enquesta a residents

Data de naixement

Answer Options

answered question
skipped question

REO 748



Response 
Count
1054

1054
9

Enquesta a residents

Nacionalitat

Answer Options

answered question
skipped question

REO 748



Response 
Count
1054

1054
9

Enquesta a residents

Llicenciatura/Grau/Diplomatura cursada

Answer Options

answered question
skipped question

REO 748



Response 
Count
1054

1054
9

Enquesta a residents

Universitat on heu cursat els estudis?

Answer Options

answered question
skipped question

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

27,8% 293
25,4% 268
23,7% 250
18,5% 195
4,6% 48

1054
9skipped question

Any de residència

R4

R1

answered question

Enquesta a residents

R3

Answer Options

R5

R2

Any de residència 

R1 

R2 

R3 

R4 

R5 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

0,0% 0
0,7% 2
7,5% 22

45,7% 134
45,7% 134
0,3% 1

293
770

Enquesta a residents

2

skipped question

Answer Options

4

1

answered question

Com valoreu el procés d'acollida en el centre? (només per a R1) (0 Molt dolent- 4 Molt 
bo)

3

0

No sóc R1

Com valoreu el procés d'acollida en el centre? (només per a R1) (0 Molt dolent- 
4 Molt bo) 

0 

1 

2 

3 

4 

No sóc R1 
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Response 
Percent

Response 
Count

0,3% 1
1,7% 5
9,6% 28

31,4% 92
56,7% 166
0,3% 1

293
770

Enquesta a residents

2

skipped question

Answer Options

4

1

answered question

Com valoreu el procés d'acollida en el servei/unitat? (només per a R1) (0 Molt dolent- 4 
Molt bo)

3

0

No sóc R1

Com valoreu el procés d'acollida en el servei/unitat? (només per a R1) (0 Molt 
dolent- 4 Molt bo) 

0 

1 

2 

3 

4 

No sóc R1 
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Response 
Percent

Response 
Count

44,9% 472
6,3% 66

48,8% 513
86

1051
12

Coneixeu l'estructura docent de l'hospital: comissió de docència, comitès d'avaluació...?

Vols fer algun comentari per millorar-la?

Si

skipped question

Enquesta a residents

Parcialment

Answer Options

answered question

No

Coneixeu l'estructura docent de l'hospital: comissió de docència, comitès 
d'avaluació...? 

Si 

No 

Parcialment 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

5,1% 53
13,8% 144
36,5% 382
35,3% 370
9,4% 98

1047
16skipped question

Com valoreu el nivell d’informatització del centre pel que fa a la docència, per exemple, 
l’existència d’una intranet de docència? (0 Molt dolent- 4 Molt bo)

3

0

answered question

Enquesta a residents

2

Answer Options

4

1

Com valoreu el nivell d’informatització del centre pel que fa a la docència, per 
exemple, l’existència d’una intranet de docència? (0 Molt dolent- 4 Molt bo) 

0 

1 

2 

3 

4 
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0 1 2 3 4
Response 

Count
64 135 260 352 236 1047

100 196 337 296 118 1047
60 156 281 360 190 1047
49 145 298 370 185 1047

1047
16

Com valoreu l'accés a recursos docents en el vostre centre? (0-Molt dolent; 4-Molt bo)

A les bases de dades bibliogràfiques

A la biblioteca

skipped question

Enquesta a residents

A les revistes electròniques

Answer Options

answered question

Als llibres electrònics

0 

200 

400 

600 

800 

1000 

1200 

A la biblioteca Als llibres electrònics A les revistes 
electròniques 

A les bases de dades 
bibliogràfiques 

Com valoreu l'accés a recursos docents en el vostre centre? (0-Molt dolent; 4-Molt 
bo) 

0 

1 

2 

3 

4 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

14,0% 147
86,0% 900

1047
16

Enquesta a residents

skipped question

Disposeu d'accés a tots aquests recursos des de fora del centre, per exemple, des del 
vostre domicili?

Answer Options

Sí
No

answered question

Disposeu d'accés a tots aquests recursos des de fora del centre, per exemple, 
des del vostre domicili? 

Sí 

No 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

2,1% 22
4,9% 51

18,3% 192
42,0% 440
29,6% 310
3,1% 32

1047
16

Enquesta a residents

2

skipped question

Answer Options

4

1

answered question

Els recursos relacionats amb la biblioteca (material bibliogràfic, bases de dades, 
Internet...)us han servit per millorar el vostre aprenentatge? (0 Gens- 4 Molt)

3

0

ns/nc

Els recursos relacionats amb la biblioteca (material bibliogràfic, bases de dades, 
Internet...)us han servit per millorar el vostre aprenentatge? (0 Gens- 4 Molt) 

0 

1 

2 

3 

4 

ns/nc 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

89,9% 939
10,1% 105

1044
19

Enquesta a residents

skipped question

Disposeu d'un pla de formació individual? S'entén per Pla de formació individual la 
planificació temporal d'activitats formatives teoricopràctiques (rotacions, sessions, 

Answer Options

Sí
No

answered question

Disposeu d'un pla de formació individual? S'entén per Pla de formació individual 
la planificació temporal d'activitats formatives teoricopràctiques (rotacions, 

sessions, guàrdies, activitats de recerca i altres activitats formatives) de cada 
resident. 

Sí 

No 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

0,3% 3
4,0% 35

24,1% 212
54,8% 481
16,7% 147

878
185skipped question

En cas afirmatiu, com en valoreu l'adaptació als continguts i al desenvolupament de la 
vostra especialitat? (0 Molt dolent- 4 Molt bo)

3

0

answered question

Enquesta a residents

2

Answer Options

4

1

En cas afirmatiu, com en valoreu l'adaptació als continguts i al desenvolupament 
de la vostra especialitat? (0 Molt dolent- 4 Molt bo) 

0 

1 

2 

3 

4 
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Response 
Percent

Response 
Count

0,2% 2
3,5% 31

20,4% 179
55,4% 486
20,5% 180

878
185skipped question

Com valoreu el compliment del pla individual? (0 Molt dolent- 4 Molt bo)

3

0

answered question

Enquesta a residents

2

Answer Options

4

1

Com valoreu el compliment del pla individual? (0 Molt dolent- 4 Molt bo) 

0 

1 

2 

3 

4 

REO 748



Si No
Response 

Count
478 497 975
313 662 975
229 746 975
259 716 975
334 641 975
312 663 975
264 711 975

265
975

88
answered question

Teòrica

D'habilitats

Enquesta a residents

D'hospitalització

Com es podria millorar el pla i el seu compliment?

Answer Options

De tècniques

skipped question

D'urgències de l'especialitat (si feu guàrdies)

De responsabilitats

Respecte del compliment del pla de formació individual, hi identifiqueu alguna deficiència?

De consultes
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Respecte del compliment del pla de formació individual, hi identifiqueu alguna 
deficiència? 

Si 

No 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

76,9% 750
23,1% 225

975
88

Enquesta a residents

skipped question

Us han facilitat els protocols o les guies del vostre servei?

Answer Options

Sí
No

answered question

Us han facilitat els protocols o les guies del vostre servei? 

Sí 

No 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

82,5% 804
17,5% 171

975
88

Enquesta a residents

skipped question

S'hi apliquen?

Answer Options

Sí
No

answered question

S'hi apliquen? 

Sí 

No 

REO 748



Response 
Average

Response Total
Response 

Count
33,43 32.590 975
6,57 6.410 975

975
88

Enquesta a residents

skipped question

Quantes hores setmanals (si es consideren un màxim de 40 h, sense comptar les guàrdies) dediqueu a: 
l'assistència i a altres activitas docents?

Answer Options

assistència
altres activitats docents

answered question

,00 
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15,00 
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25,00 

30,00 

35,00 

40,00 

assistència altres activitats docents 

Quantes hores setmanals (si es consideren un màxim de 40 h, sense comptar 
les guàrdies) dediqueu a: l'assistència i a altres activitas docents? 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

1,6% 16
9,6% 94

32,8% 320
41,4% 404
14,5% 141

975
88skipped question

Com valoreu les facilitats que us ha ofert l'equip directiu per a l'aprenentatge de 
tècniques i procediments diagnòstics i terapèutics? (0 Molt dolent- 4 Molt bo)

3

0

answered question

Enquesta a residents

2

Answer Options

4

1

Com valoreu les facilitats que us ha ofert l'equip directiu per a l'aprenentatge de 
tècniques i procediments diagnòstics i terapèutics? (0 Molt dolent- 4 Molt bo) 
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0 1 2 3 4
Response 

Count
52 160 286 330 147 975
47 134 294 346 154 975
79 204 340 259 93 975
78 216 348 243 90 975
45 133 316 321 160 975

975
88skipped question

Com valoreu la formació rebuda sobre: (0 Molt dolent- 4 Molt bo)

Gestió clínica

Drets dels pacients i aspectes ètics de l'exercici 

answered question

Enquesta a residents

Recerca

Answer Options

Comunicació

Seguretat dels pacients

0 

200 

400 

600 

800 

1000 

1200 

Drets dels 
pacients i 

aspectes ètics de 
l'exercici 

professional 

Seguretat dels 
pacients 

Recerca Gestió clínica Comunicació 

Com valoreu la formació rebuda sobre: (0 Molt dolent- 4 Molt bo) 

0 
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Response 
Percent

Response 
Count

8,3% 81
19,5% 190
38,4% 374
28,1% 274
5,7% 56

975
88skipped question

Si es considera òptima una dedicació de 8h/setmanals, com valoreu el temps dedicat a 
la revisió de la documentació dels arxius d'històries i documentació clínica? (0 Molt 

3

0

answered question

Enquesta a residents

2

Answer Options

4

1

Si es considera òptima una dedicació de 8h/setmanals, com valoreu el temps 
dedicat a la revisió de la documentació dels arxius d'històries i documentació 

clínica? (0 Molt dolent- 4 Molt bo) 
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3 

4 
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Response 
Percent

Response 
Count

17,0% 166
83,0% 809

975
88

Enquesta a residents

skipped question

Considereu que el nombre de residents procedents d'altres centres o unitats, o altres 
tipus de professionals (becaris, estudiants estrangers,...) afecta negativament a la vostra 

Answer Options

Sí
No

answered question

Considereu que el nombre de residents procedents d'altres centres o unitats, o 
altres tipus de professionals (becaris, estudiants estrangers,...) afecta 

negativament a la vostra activitat formativa? 

Sí 

No 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

2,4% 23
7,7% 75

26,8% 261
41,8% 408
12,7% 124
8,6% 84

975
88

Enquesta a residents

2

skipped question

Answer Options

4

1

answered question

Com valoreu la formació rebuda en el vostre servei o unitat sobre l'organització i la 
coordinació amb altres unitats assistencials que intervenen en els processos d'atenció 

3

0

No procedeix

Com valoreu la formació rebuda en el vostre servei o unitat sobre l'organització i 
la coordinació amb altres unitats assistencials que intervenen en els processos 

d'atenció als pacients (UCI, cirurgia, etc.)? (0 Molt dolent- 4 Molt bo) 
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No procedeix 
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Response 
Percent

Response 
Count

0,8% 8
6,1% 59

24,3% 237
43,1% 420
12,1% 118
13,6% 133

975
88

Enquesta a residents

2

skipped question

Answer Options

4

1

answered question

Com valoreu l'aprenentatge assolit en la resta d'unitats assistencials diferents del vostre 
servei habitual: UCI, cirurgia... (sense considerar urgències, que serà objecte de 

3

0

No procedeix

Com valoreu l'aprenentatge assolit en la resta d'unitats assistencials diferents 
del vostre servei habitual: UCI, cirurgia... (sense considerar urgències, que serà 

objecte de valoració diferenciada)? (0 Molt dolent- 4 Molt bo) 
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No procedeix 
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0 1 2 3 4
Response 

Count
13 32 115 333 472 965
7 59 206 468 225 965
4 43 216 516 186 965

69 99 224 335 238 965
280

965
98skipped question

Pel que fa a les rotacions, com valoreu: (0 Molt dolent- 4 Molt bo)

La informació rebuda del tutor o tutora a l'hora de 

El compliment del vostre calendari de rotacions

answered question

Enquesta a residents

L'aprenentatge assolit en les rotacions realitzades 

Answer Options

Hi ha alguna rotació que no realitzeu i considereu necessària?

La supervisió i el suport rebut pel personal de les 
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Pel que fa a les rotacions, com valoreu: (0 Molt dolent- 4 Molt bo) 
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Response 
Percent

Response 
Count

91,1% 876
8,9% 86

962
101

Enquesta a residents

skipped question

Feu guàrdies?

Answer Options

Sí
No

answered question

Feu guàrdies? 

Sí 

No 
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Response 
Average

Response Total
Response 

Count
37.657,94 33.477.907 889
3.742,49 3.342.045 893

893
170

Enquesta a residents

skipped question

Respecte les guàrdies,

Answer Options

De quantes hores són?
Quantes en feu de mitjana al mes?

answered question
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Respecte les guàrdies, 
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Sí No No en faig
Response 

Count
366 415 113 894
278 372 244 894

111
894
169skipped question

A la planta on feu les guàrdies?

Coneixeu els protocols de supervisió de residents:

answered question

En l'àrea d'urgències?
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Answer Options
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Response 
Percent

Response 
Count

22,4% 200
5,5% 49

72,1% 645
894
169skipped question

No

Només per a personal R1, la supervisió a la guàrdia és de presència física?

answered question

Sí
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No sóc R1

Answer Options

Només per a personal R1, la supervisió a la guàrdia és de presència física? 

Sí 

No 

No sóc R1 
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Response 
Percent

Response 
Count

37,6% 157
16,7% 70
45,7% 191

418
645skipped question

No

Signeu altes hospitalàries juntament amb l'equip que us supervisa?

answered question

Sí

Enquesta a residents

No sóc R1

Answer Options

Signeu altes hospitalàries juntament amb l'equip que us supervisa? 

Sí 

No 

No sóc R1 
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Response 
Percent

Response 
Count

75,1% 607
24,0% 194
0,9% 7

808
255skipped question

No

Lliureu les guàrdies?

answered question

Si

Enquesta a residents

No en faig

Answer Options

Lliureu les guàrdies? 

Si 

No 

No en faig 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

39,5% 319
47,2% 381
13,4% 108

808
255skipped question

A vegades

Creieu que els criteris de supervisió progressiva de les urgències s'adapten als avenços 
dels vostres anys de residència?

answered question

Si

Enquesta a residents

No

Answer Options

Creieu que els criteris de supervisió progressiva de les urgències s'adapten als 
avenços dels vostres anys de residència? 

Si 

A vegades 

No 

REO 748



0 1 2 3 4
No en 
faig

Response 
Count

24 40 106 302 258 78 808
12 20 90 226 173 287 808

808
255

Enquesta a residents

skipped question

Com valoreu l'aportació per al vostre aprenentatge de l'activitat que realitzeu en les guàrdies: (0 Molt 
dolent- 4 Molt bo)

Answer Options

En l'àrea d'urgències?
A la planta on feu les guàrdies?

answered question

0 

100 

200 

300 

400 

500 

600 

700 

800 

900 

En l'àrea d'urgències? A la planta on feu les guàrdies? 

Com valoreu l'aportació per al vostre aprenentatge de l'activitat que realitzeu en 
les guàrdies: (0 Molt dolent- 4 Molt bo) 

0 

1 

2 

3 

4 

No en faig 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

27,1% 219
67,3% 544
5,6% 45

808
255skipped question

Suficient

Pensant en el vostre aprenentatge, considereu que el nombre de guàrdies que feu és:

answered question

Insuficient

Enquesta a residents

Excessiu

Answer Options

Pensant en el vostre aprenentatge, considereu que el nombre de guàrdies que 
feu és: 

Insuficient 

Suficient 

Excessiu 

REO 748



0 1 2 3 4
Response 

Count
46 100 185 310 248 889
40 77 213 349 210 889

889
174

Enquesta a residents

skipped question

Si considerem òptima una antelació de 30 dies per a la unitat i de 90 dies per al centre, com 
valoreu l'antelació amb què es comuniquen les sessions clíniques i bibliogràfiques: (0 Molt 

Answer Options

Del vostre servei o unitat
Del vostre centre

answered question

0 
100 
200 
300 
400 
500 
600 
700 
800 
900 

1000 

Del vostre servei o unitat Del vostre centre 

Si considerem òptima una antelació de 30 dies per a la unitat i de 90 dies per al 
centre, com valoreu l'antelació amb què es comuniquen les sessions clíniques i 

bibliogràfiques: (0 Molt dolent- 4 Molt bo) 

0 

1 

2 

3 

4 

REO 748



0 1 2 3 4
Response 

Count
31 118 246 361 133 889
72 178 242 295 102 889

68
889
174skipped question

Sessions bibliogràfiques

Com valoreu el temps dedicat a: (0 Molt dolent- 4 Molt bo)

answered question

Sessions clíniques

Enquesta a residents

Comentari

Answer Options

0 

100 

200 

300 

400 

500 

600 

700 

800 

900 

1000 

Sessions clíniques Sessions bibliogràfiques 

Com valoreu el temps dedicat a: (0 Molt dolent- 4 Molt bo) 

0 

1 

2 

3 

4 

REO 748



Response 
Count

889
889
174

Enquesta a residents

Quants casos clínics heu presentat durant l'actual any de residència R1, 
R2, R3, R4 o R5?

Answer Options

answered question
skipped question

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

1,9% 17
5,1% 45

23,3% 207
53,8% 478
16,0% 142

889
174skipped question

Com valoreu l'aprenentatge assolit en les sessions clíniques? (0 Molt dolent- 4 Molt bo)

3

0

answered question

Enquesta a residents

2

Answer Options

4

1

Com valoreu l'aprenentatge assolit en les sessions clíniques? (0 Molt dolent- 4 
Molt bo) 

0 

1 

2 

3 

4 

REO 748



Response 
Count

889
889
174

Enquesta a residents

Quantes sessions bibliogràfiques heu presentat durant l'actual any de 
residència R1, R2, R3, R4 o R5?

Answer Options

answered question
skipped question

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

9,6% 85
9,1% 81

26,4% 235
43,0% 382
11,9% 106

889
174skipped question

Com valoreu l'aprenentatge assolit en les sessions bibliogràfiques? (0 Molt dolent- 4 
Molt bo)

3

0

answered question

Enquesta a residents

2

Answer Options

4

1

Com valoreu l'aprenentatge assolit en les sessions bibliogràfiques? (0 Molt 
dolent- 4 Molt bo) 

0 

1 

2 

3 

4 

REO 748



0 1 2 3 4
Response 

Count
109 193 307 206 62 877
111 203 265 215 83 877

877
186

Enquesta a residents

skipped question

Pel que fa a activitats de recerca, com valoreu:  (0 Molt dolent- 4 Molt bo)

Answer Options

La informació rebuda
L'estímul i el suport del personal per dur a terme 

answered question

0 
100 
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800 
900 

1000 

La informació rebuda L'estímul i el suport del personal per dur a 
terme treballs de recerca i publicació 

Pel que fa a activitats de recerca, com valoreu:  (0 Molt dolent- 4 Molt bo) 

0 

1 

2 

3 

4 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

24,7% 217
42,4% 372
32,8% 288

877
186skipped question

Sí (però no suficientment)

Participeu en activitats o projectes de recerca?

answered question

Sí (suficientment)

Enquesta a residents

No

Answer Options

Participeu en activitats o projectes de recerca? 

Sí (suficientment) 

Sí (però no suficientment) 

No 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

14,9% 126
13,5% 114
33,8% 286
30,1% 255
7,8% 66

847
216skipped question

Com valoreu l'aprenentatge assolit en les activitats de recerca? (0 Molt dolent- 4 Molt bo)

3

0

answered question

Enquesta a residents

2

Answer Options

4

1

Com valoreu l'aprenentatge assolit en les activitats de recerca? (0 Molt dolent- 4 
Molt bo) 

0 

1 

2 

3 

4 

REO 748



Sí No
Response 

Count
808 69 877
679 198 877

877
186

Enquesta a residents

skipped question

Pel que fa a activitats complementàries formatives:

Answer Options

Assistiu a cursos, conferències, congressos
Us alliberen de les vostres activitats per assistir-hi

answered question
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900 

1000 

Assistiu a cursos, conferències, 
congressos 

Us alliberen de les vostres activitats per 
assistir-hi 

Pel que fa a activitats complementàries formatives: 

Sí 

No 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

1,0% 9
2,7% 24

19,7% 173
52,3% 459
24,2% 212

877
186skipped question

Com valoreu l'aprenentatge assolit en les activitats formatives complementàries? (0 Molt 
dolent- 4 Molt bo)

3

0

answered question

Enquesta a residents

2

Answer Options

4

1

Com valoreu l'aprenentatge assolit en les activitats formatives 
complementàries? (0 Molt dolent- 4 Molt bo) 

0 

1 

2 

3 

4 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

8,8% 77
91,2% 800

877
186

Enquesta a residents

skipped question

Esteu treballant en la tesi doctoral?

Answer Options

Sí
No

answered question

Esteu treballant en la tesi doctoral? 

Sí 

No 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

57,4% 502
42,6% 372

874
189

Enquesta a residents

skipped question

Coneixeu els criteris amb què se us valora de forma continuada?

Answer Options

Sí
No

answered question

Coneixeu els criteris amb què se us valora de forma continuada? 

Sí 

No 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

2,7% 24
7,0% 61

22,3% 195
36,7% 321
31,2% 273

50
874
189

Enquesta a residents

2

skipped question

Answer Options

4

1

answered question

Com valoreu la tasca de suport i tutorització realitzada pel vostre tutor o tutora? (0 Molt 
dolent- 4 Molt bo)

3

0

Voleu fer algun comentari?

Com valoreu la tasca de suport i tutorització realitzada pel vostre tutor o tutora? 
(0 Molt dolent- 4 Molt bo) 

0 

1 

2 

3 

4 

REO 748



Response 
Count

874
874
189

Enquesta a residents

Assenyaleu quantes reunions formals (es recull en acta, per escrit, etc.) 
manteniu a l'any amb el vostre tutor o tutora?

Answer Options

answered question
skipped question

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

87,4% 764
12,6% 110

93
874
189skipped question

No

Disposeu d'un llibre de resident o un document similar unificat per a tots els residents de 
la vostra especialitat i aprovat per la Comissió de Docència, on es reculli l'activitat 

answered question

Sí

Enquesta a residents

Voleu fer algun comentari sobre l'ús del Llibre del Resident?

Answer Options

Disposeu d'un llibre de resident o un document similar unificat per a tots els 
residents de la vostra especialitat i aprovat per la Comissió de Docència, on es 

reculli l'activitat assistencial, docent i investigadora especialitzada? 

Sí 

No 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

81,6% 615
18,4% 139

754
309

Enquesta a residents

skipped question

El llibre del resident el teniu degudament validat per algun responsable de la vostra 
docència (tutor, cap d'estudis)?

Answer Options

Sí
No

answered question

El llibre del resident el teniu degudament validat per algun responsable de la 
vostra docència (tutor, cap d'estudis)? 

Sí 

No 

REO 748



Sí No
Response 

Count
573 190 763
510 253 763
487 276 763
336 427 763
232 531 763

72
763
300

Enquesta a residents

Elaboració d'un portafoli o similar

skipped question

Answer Options

Altres

Observació estructurada de la pràctica clínica

answered question

De les següents activitats d'avaluació formativa assenyaleu quines dueu a terme:

Treball amb incidents crítics

Sessions planificades de feedback amb el tutor

Espeficiqueu les altres activitats o comenteu les que dueu a terme

0 
100 
200 
300 
400 
500 
600 
700 
800 
900 

Sessions 
planificades de 

feedback amb el 
tutor 

Observació 
estructurada de 

la pràctica 
clínica 

Elaboració d'un 
portafoli o 

similar 

Treball amb 
incidents crítics 

Altres 

De les següents activitats d'avaluació formativa assenyaleu quines dueu a 
terme: 

Sí 

No 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

87,4% 667
12,6% 96

63
763
300skipped question

No

Considereu que l'avaluació formativa facilita l'aprenentatge de l'especialitat?

answered question

Sí

Enquesta a residents

Comenteu què més es podria fer per facilitar l'aprenentatge

Answer Options

Considereu que l'avaluació formativa facilita l'aprenentatge de l'especialitat? 

Sí 

No 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

9,3% 81
14,6% 127
34,2% 298
35,1% 306
6,9% 60

872
191skipped question

Com valoreu la comunicació que fa el centre de les qualificacions obtingues anualment ? 
(0 Molt dolenta- 4 Molt bona)

3

0

answered question

Enquesta a residents

2

Answer Options

4

1

Com valoreu la comunicació que fa el centre de les qualificacions obtingues 
anualment ? (0 Molt dolenta- 4 Molt bona) 

0 

1 

2 

3 

4 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

23,2% 202
76,8% 670

872
191

Enquesta a residents

skipped question

Coneixeu el mecanisme de tramitació de queixes de residents respecte al procés de 
docència?

Answer Options

Sí
No

answered question

Coneixeu el mecanisme de tramitació de queixes de residents respecte al 
procés de docència? 

Sí 

No 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

22,1% 79
11,2% 40
38,5% 138
22,9% 82
5,3% 19

358
705skipped question

Com valoreu aquest mecanisme? (0 Molt dolent- 4 Molt bo)

3

0

answered question

Enquesta a residents

2

Answer Options

4

1

Com valoreu aquest mecanisme? (0 Molt dolent- 4 Molt bo) 

0 

1 

2 

3 

4 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

68,0% 593
32,0% 279

872
191

Enquesta a residents

skipped question

El centre realitza una enquesta anual als residents per conèixer el vostre grau de 
satisfacció?

Answer Options

Sí
No

answered question

El centre realitza una enquesta anual als residents per conèixer el vostre grau 
de satisfacció? 

Sí 

No 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

35,6% 214
64,4% 387

52
601
462skipped question

No

Us comuniquen els resultats de l'enquesta anual realitzada?

answered question

Sí

Enquesta a residents

Comentari

Answer Options

Us comuniquen els resultats de l'enquesta anual realitzada? 

Sí 

No 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

66,2% 398
33,8% 203

601
462

Enquesta a residents

skipped question

Considereu que aquest tipus d'enquestes serveixen per realitzar accions de millora?

Answer Options

Sí
No

answered question

Considereu que aquest tipus d'enquestes serveixen per realitzar accions de 
millora? 

Sí 

No 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

33,1% 196
66,9% 396

592
471

Enquesta a residents

skipped question

Us informen de les accions de millora derivades?

Answer Options

Sí
No

answered question

Us informen de les accions de millora derivades? 

Sí 

No 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

62,1% 541
37,9% 330

871
192

Enquesta a residents

skipped question

Es fan enquestes de satisfacció dels residents després de cada rotació realitzada?

Answer Options

Sí
No

answered question

Es fan enquestes de satisfacció dels residents després de cada rotació 
realitzada? 

Sí 

No 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

0,1% 1
2,4% 21

21,2% 183
59,3% 511
16,9% 146

90
862
201

Enquesta a residents

2

skipped question

Answer Options

4

1

answered question

Com valoreu el grau d'aprenentatge que heu assolit fins ara? (0 Molt dolent- 4 Molt bo)

3

0

Assenyaleu aquí altres comentaris que considereu oportuns

Com valoreu el grau d'aprenentatge que heu assolit fins ara? (0 Molt dolent- 4 
Molt bo) 

0 

1 

2 

3 

4 

REO 748



Response 
Percent

Response 
Count

0,8% 7
6,5% 56

21,1% 182
50,0% 431
20,1% 173
1,5% 13

71
862
201skipped question

0

ns/nc

Enquesta a residents

2

answered question

Answer Options

4

1

Assenyaleu aquí altres comentaris que considereu oportuns

Com valoreu el procés global de docència en el centre? (0 Molt dolent- 4 Molt bo)

3

Com valoreu el procés global de docència en el centre? (0 Molt dolent- 4 Molt 
bo) 
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1 

2 

3 

4 

ns/nc 

REO 748
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